



## **Γιώργος Αμυράς: “Είμαστε έτοιμοι να δώσουμε λύσεις στο ζήτημα των δασικών χαρτών. Το δόγμα αλλάζει”**

*“ Το κράτος και η δημόσια διοίκηση οριζοντίως θα διορθώσει τα σφάλματα, ώστε ο πολίτης πλέον να αντιλαμβάνεται ότι το κράτος τον υπολογίζει και τον θεωρεί ως το ιερό δισκοπότηρο αυτής της εθνικής προσπάθειας ” δήλωσε από τη Ρόδο ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος*

## **Γιώργος Χατζημάρκος: «Η δικαίωσή μας για τους δασικούς χάρτες έρχεται διότι επιτέλους έχουμε υπεύθυνους συνομιλητές»**

Στη Ρόδο βρίσκεται σήμερα, προερχόμενος από την Κάρπαθο και μετά από πρόσκληση του Περιφερειάρχη, **Γιώργου Χατζημάρκου**, ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, **Γιώργος Αμυράς**, για το ζήτημα των δασικών χαρτών.

Ο κ Αμυράς, συνοδευόμενος από τον Γενικό Γραμματέα Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος, καθηγητή **Κωνσταντίνο Αραβώση**, συμμετείχε σήμερα το πρωί σε σύσκεψη στην Περιφέρεια, με τον Περιφερειάρχη και τον Δήμαρχο Ρόδου, **Αντώνη Καμπουράκη**. Ακολούθησαν διαδοχικές συναντήσεις με τους βουλευτές της Δωδεκανήσου **Μάνο Κόνσολα**, **Βασίλη Υψηλάντη** και **Γιάννη Παππά** και τον πρόεδρο του ΤΕΕ τμ. Δωδεκανήσου, **Αντώνη Γιαννικουρή**, παρουσία και του δικηγόρου **Μιχάλη Παπαγεωργίου**, που έχει ασχοληθεί επισταμένως με το θέμα και κατόπιν πρότασης του Περιφερειάρχη, συμμετέχει στη νομοπαρασκευαστική επιτροπή του Υπουργείου. Αύριο Κυριακή, οι κκ Αμυράς και Αραβώσης, μαζί με τον Περιφερειάρχη θα μεταβούν σε **Σύμη** και **Χάλκη** για να εξετάσουν από κοντά όλα τα ζητήματα που έχουν ανακύψει σχετικά με τους δασικούς χάρτες και να δοθούν λύσεις και οριστικό τέλος στα προβλήματα που ταλανίζουν τους πολίτες και τη δημόσια διοίκηση.

Σημειώνεται ότι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και προσωπικά ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζημάρκος, από το 2018 είχε ξεκινήσει ένα τεράστιο αγώνα για να παρουσιάσει τις επιπτώσεις από την ανάρτηση των δασικών χαρτών στα νησιά, στους τότε κυβερνώντες οι οποίοι ήταν ανένδοτοι, διαμορφώνοντας ένα περιβάλλον απολύτως εχθρικό, ειδικά για τους νησιώτες, οι οποίοι με το Προεδρικό Διάταγμα 32/2016 και με τον νόμο 4389 του 2016 βρέθηκαν ενώπιον της μεγαλύτερης απειλής στην οικονομική και κοινωνική ζωή στη σύγχρονη ιστορία τους, που ισοδυναμεί με δήμευση της ιδιωτικής περιουσίας τους. [Συνέχεια →](#)